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internet glasbene krtine

www.worldmusiccentral.org
World music Central portal predstavlja t. i. glasbo sveta. Obsežna zbirka izvajalcev,
obogatena z vsemi mogočimi uporabnimi informacijami o izvajalcih, njihovih izdelkih,
področjih delovanja … Pobrskate lahko tudi po obsežni zbirki intervjujev, recenzij CD-
jev, komentarjev koncertov in napovedih novih plošč. Vsekakor pregleden in uporaben
portal za vse navdušence nad glasbo sveta.

www.rockobrobje.com
Stran je namenjena ljubiteljem malce drugačne, a še vedno popularne godbe, take, ki ji še vedno pogojno lahko rečemo rockovska glasba, kot so se
izrazili avtorji strani. Na njej lahko najdete recenzije plošč, knjig, koncertov in intervjuje z glasbeniki in drugimi aktivisti, domačimi in tujimi. Najdete tudi
prispevke radijske oddaje Drugi val, ki gredo v  eter vsako nedeljo, razen tretje v mesecu, ob 22.35 na nacionalnem radiu.

www.hhv2000.com
Kvalitetna in obsežna predstavitev slovenske hip-hop kulture in vsega, kar spada zraven:
grafitov, breakdancea, MC-jev, DJ-jev, mp3 glasbe predstavljenih izvajalcev in vseh, ki
pošljejo svoje stvaritve prek interneta, intervjuji, recenzije dogodkov, foto galerije, novice
o prihajajočih koncertih, forum, reggae & dancehall in še in še. Poleg tega se na strani
nahaja tudi kup uporabnih povezav za nadaljnje raziskovanje. Za sveže in ažurne
informacije skrbi ustanovitelj Hip-hop Virusa DJ Splinter.

www.allaboutjazz.com
Ljubitelji jazza pripravljajo stran za ljubitelje te glasbene zvrsti. Na strani se zbirajo in predstavljajo
informacije iz sveta jazza od začetkov pa vse do danes. V različnih rubrikah so objavljeni
prispevki in intervjuji z jazz avtorji z vseh koncev sveta, novice, kolumne, recenzije, napovedi
dogodkov in festivalov širom po svetu. S tem je stran zanimiva za vse, saj ni lokalno omejena.
Nenazadnje pa se lahko podate na razdelek Jazz Humor in se nasmejete ob zanimivih anekdotah.

www.monkibo.com
Društvo Monkibo si prizadeva ustvarjati okolje, v katerem bodo ideje o urbani
kulturi lažje prišle do izraza, javnost izobraževati o pomenu urbane kulture ter
skrbeti za čim večji razvoj in napredek tega področja pri nas. Urbana kultura se
najbolje identificira z glasbo (hip-hop, drum’n’bass, breakbeat in ostalo), filmom,
gledališčem, mestnim slikarstvom, fotografijo, plesom, poezijo in prozo, arhitekturo,
filozofijo, svojevrstnim stilom in zunanjo podobo.
Obiskovalcem portal služi za informiranje o dogajanju v okviru urbane kulture,
vsakdo ima možnost prispevati svoj delež k vsebini portala v obliki dodajanja svojih
posnetkov na splet za javno poslušanje in komentiranje, kar je gotovo spodbudno
za še neuveljavljene izvajalce.

www.roughguides.com/music
Rough Guides ponuja mnogo informacij. V razdelku glasba lahko iščete glasbene izvajalce po zvrsteh in njihovih imenih. Pri najdenem izvajalcu se
izpiše tudi diskografija skupine, ki pa ni vedno popolna, ter možnost nakupa CD-jev. Stran ima poudarek predvsem na rock in klasičnih izvajalcih ter na
izvajalcih glasbe sveta.

www.allmusic.com
Gotovo najobširnejša in najpopolnejša zbirka podatkov o glasbi nasploh. Predstavitev glasbenih pojmov, pregleden sistem razvoja zvrsti, seznam
posameznih avtorjev, predstavitev instrumentov z vseh koncev sveta, skratka, kar vam srce poželi. Poleg vsega pa se lahko zakopljete v kupe člankov
o glasbi in glasbenih ustvarjalcih, urejenih po desetletjih. Prava paša za um torej.

Tekst: Miha Knavs
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http://www.hip-hop.hr
Naši hrvaški sosedje na zgornjem naslovu predstavljajo hrvaško hip-hop sceno. Stran
je zanimiva predvsem zaradi velike in ažurne baze dogodkov na Hrvaškem in v
Sloveniji, je tako rekoč skorajda izhodiščna točka za vse, ki so željni dobrih žurov.
Poleg napovedi dogodkov se na strani nahajajo intervjuji z znanimi izvajalci, skupinami,
DJ-ji. Lahko se naročite tudi na glasilo za ažurno obveščenost o klubskih in ostalih
dogodkih na nam bližnji hip-hop sceni.

http://www.gwost.com
Slovenska stran, ki ponuja informacije o aktualnih dogodkih in partyjih v Sloveniji.
Zbirke fotografij in kratkih filmčkov z zabav, on-line glasba, pogovori z obiskovalci
strani o zabavah, uporabi drog, DJ-jih in njihovem delu … Prav tako lahko
izveste, katero glasbeno programje uporabiti za snemanje, urejanje in miksanje
glasbenih posnetkov in kako rešiti probleme pri uporabi le-tega. Stran ima tudi
množico povezav na ostala spletna mesta s podobno vsebino, tako da je lahko
krasna odskočna deska za nadaljnje raziskovanje svetovnega spleta.

breakbeatlounge.ch
Meka za ljubitelje breakbeat lounge urbane glasbe se nahaja na zgoraj izpisanem naslovu. Na
strani si lahko preberete novice iz sveta breakbeat glasbe, intervjuje, recenzije plošč in napovedi
dogodkov. Pomembna kvaliteta strani je tudi v tem, da lahko poslušate na desetine glasbenih
posnetkov, remiksov in uspešnic, novo prihajajočih in še neizdanih komadov. Založbe ponujajo
informacije o novih CD-jih, glasujete lahko za vaš naj komad in na voljo je še mnogo uporabnih in
pregledno urejenih informacij. Na podstraneh lahko poiščete tudi seznam radijskih postaj, ki jih
lahko poslušate prek interneta in imajo podobne glasbene smernice, seznam glasbenih založb,
ustvarjalcev breakbeat glasbe, break-zinov …

http://www.ohhla.com
Spletni arhiv hip-hop besedil je prava zlata jama. Stran vsebuje besedila skoraj vseh znanih in manj znanih izvajalcev te glasbe. Avtorji strani trdijo,
da ni noben MC tako hiter, da ne bi mogli ujeti in zapisati njegovih besedil. Stran se obnavlja vsak dan, prikazana pa so tudi najpogosteje iskana
besedila, tako da se lahko seznanite tudi s tem, kaj trenutno poslušajo privrženci hip-hopa.

urbane kulture

http://www.hiphop-network.com
Obvezna postaja za hip-hop navdušence s hitro internetno linijo. Na strani se poleg
neskončnih strani branja nahaja tudi obširna zbirka video pogovorov z glasbenimi
ustvarjalci, videospotov, kratkih filmov, posnetkov s koncertov. Poleg tega lahko prisluhnete
internetnemu radiu, ki v živo oddaja 24 ur na dan.

http://www.rapdvoboji.com/
Za vse vročekrvne poskrbi slovenska različica rapovskih dvobojev v obliki besedila na forumih. Dvoboji lahko potekajo skupinsko ali ena na ena. Poleg
tega pa lahko pokomentirate aktualno rap in hip-hop sceno ali pa poslušate slovenske komade ter prebirate rap besedila.

http://www.kd-bast.si/hip-hop.html
Na straneh kulturnega društva Bast, kjer se ukvarjajo s plesom, petjem in dramsko igro, si lahko preberete prispevek o zgodovini nastanka hip-hopa.
V besedilu se nahaja tudi nekaj zanimivih povezav, ki pomagajo razširiti obzorje in razjasniti ključne pojme, ki botrujejo tej glasbeni zvrsti.
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Happy, happy Christmas, that can win us back to the
delusions of our childhood days, recall to the old man
the pleasures of his youth, and transport the traveler back
to his own fireside and quiet home!

A merry Christmas to everybody! A happy New Year to
all the world!

Charles Dickens (1812-1870) – angleški romanopisec, splošno priznan
kot najboljši romanopisec viktorijanske dobe


